
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 de abril de 2014 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira,Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima 

Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,  Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a 

sessão procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em 
votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi 

aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 
010/2014 de autoria do Executivo Municipal - Súmula:” Autoriza o Poder 
Executivo Municipal, a firmar convênios e conceder isenções fiscais 

relativas a construção de unidades habitacionais vinculadas a programas 
habitacionais de interesse social”, e do parecer favorável da comissão de 

justiça e redação diante disto foi colocado em 1ª discussão, em 1ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura das 
EMENDAS nº 01, 02, 03 ao Projeto de Lei nº 02/2014 de autoria dos 

vereadores Paulo Soltoviski dos Santos e Isabela Marcondes. Colocado em 
discussão houve comentários favoráveis por parte de todos os vereadores. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 02/2014 de autoria dos vereadores 
Paulo Soltoviski dos Santos e Isabela de Fátima Marcondes- sumula: 

Concede Titulo de cidadão Honorário e dá outras providencias, e do 
parecer favorável da comissão de justiça e redação, colocado em discussão 
os vereadores teceram comentários. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 110/14 de autoria do vereador Moacir requer que seja feito 

concertos no bueiro perto do campo na localidade de Palmitalzinho de 
baixo.  Colocado em discussão o vereador Moacir justificou o pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura dos ofícios do Poder Executivo nº 148/14, 161/14, 
164/14, 160/14 em respostas aos requerimentos dos vereadores. 

Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Silvionei de Jesus 
Alves solicita rever o pedido da construção de banheiros públicos na praça 
Antonio Barboza;- retocar a estrada nas localidades de Arroio Moreira, 

Nova Aliança e Poceiros. O vereador José da Luz solicita que seja enviado 
uma maquina motoniveladora para fazer estrada no assentamento São 
José - Rio Palmeira. O Vereador Paulo Soltoviski dos Santos reforça o 

pedido do vereador Moacir para o feitio da estrada de Voltaiado, e fazer a 
ponte no rio Palmitalzinho próximo à propriedade da família Santana.   

Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 
Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, e Moacir Pereira,. Findo os 

trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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